

环翠区中小学寒假安全“不放假”

本报威海2月5日讯(记者 陈乃彰 通讯员 孙妮静 戚思颖 张晓丹)寒假是中小学生学习安全事故的高发期,为确保校园安全,使师生度过一个欢乐、祥和的假期,环翠区各中小学组织假期安全防护网,寒假安全不放假。

重宣传,强意识。各学校重视假期宣传教育,通过开展主题班会、家长一封信、安全公约和召开全体教师会,强化假期师生人身安全意识和校园财产安全意识。半月湾小学邀请孙家疃边防派出所的顾指导员为学生们做“假期安全知识讲座”;千山路小学、市实验小学等通过

班队会和安全教育课,教育学生防电、防火等等,切实提高自救自护能力。

校联家,成合力。各中小学校根据学生居住地分布情况,组成假期学生安全小组,便于第一时间掌握学生假期安全动态。古寨小学、南山小学等学校利用“班级QQ群”对即将到来的寒假向家长提出建议,家校联合,合理安排假期生活,丰富学生的各种体验。

细排查,重培训。威海七中等学校假前进行全校安全大检查,特别水、暖及供电设施等安全重点部位开展检查,发现隐患,及时整改;锦华小学,统一路小

学等学校加强安保人员培训,对假期值班期间的防火、防盗等问题提出了明确要求,并重点检查了消防器材是否完好,确保在有效期内可以正常使用。

严值守,保安全。各中小学校建立了由校领导、教师和保安组成的假期校园安全保障队伍,防止社会闲杂人员进入学校,严防盗窃、火灾等事故发生。古寨中学、塔山中学等学校认真部署,规范安排领导和教师假期值班,责任到个人,要求值班领导和教师值班当天对校园内部重点部位进行巡查,严格校门管理并做好相关记录。

创客和编程将融入小学信息技术教材

本报威海2月5日讯(记者 陈乃彰 通讯员 田陆萍 董春霞) 1月26日,威海市小学信息技术教材修订暨“基于互联网思维的创新创客式教育教学研究”课题研讨会在实验小学举行,各市区教研员和骨干教师共25人参加了此次研讨活动。

活动中,威海市信息技术

教研员遇铁岭老师就当前创客创新思维在课堂教学中落实培养的重要性进行了详细阐述,他指出创客创新思维的培养要从课堂抓起,小学信息技术教材中要融入创客和编程设计的内容。随后,大家就下一步小学信息技术教材的修订进行了深入的探讨交流,并初步达成

意见。

23名排球骨干教师赴南京“取经”

本报威海2月5日讯(记者 陈乃彰 通讯员 李光辉 张伟伟 林霖) 为更好地推动环翠区七中片区学校排球特色发展,提高片区各学校排球训练水平,近日,由威海七中黄晓强副校长带队,威海市第七中学、威海市第二中学、锦华小学、普陀路小学、千山路小学、福泰小学6所学校共23名排球骨干教师,共同前往

江苏,进行了为期五天的研学之旅活动。

排球教师团队相继走进排球发展水平在全国闻名的江苏苏连云港新海高级中学和南京玄武高级中学、南京三中和晓庄附小等学校,进行了实地观摩学习活动,听取了各学校排球特色训练报告,了解各学校不同的排球特色文化,并同他们的优秀教练员进行了深入的交流。

威海九中开展交通安全讲座

本报威海2月5日讯(记者 陈乃彰 通讯员 季文慧) 近日,威海九中邀请威海交警二大队秦蕾副队长来校,为师生开展了一场“青春自护,平安春节”道路交通安全知识的教育讲座。

讲座中,秦队长结合自己多年的实际经验和体会,从“道路交通

安全法则”等方面,深入浅出地对同学们进行交通安全知识教育。多年来,威海九中秉承“生命化教育”办学方针,坚持“感恩于心 责任于行”的德育理念,关注学生“生命化”成长。学校先后获得“山东省平安校园”、“威海市交通安全示范校”等荣誉称号。

曲阜学校举行英语口语大赛

本报威海2月5日讯(记者 陈乃彰 通讯员 滕美延) 近日,曲阜学校组织三年级学生开展“曲阜学校英语口语大赛”。

大赛以班级为单位,比赛对象为三年级全体学生。通过

与评委进行现场问答的方式极大地考验了学生的英语素质。比赛中有很多同学表现优异,他们与评委的交流非常流利,还在表达时添加了丰富的表情。本次活动共评选出了30名“英语口语小达人”。

优秀学生家长获学校表彰

本报威海2月5日讯(记者 陈乃彰 通讯员 孔福英) 1月26日,青岛路小学举行“优秀父母养成计划”的结业典礼暨表彰大会。

表彰大会上,大家一起回顾了家长们一百天的读书学习过程,重温了家长们学习践行的精彩瞬间,家长代表也对自己的读

书感悟做了交流和分享;随后,根据家长们的读书情况评选出了“金笔明星”、“银笔明星”、“优秀父母”,对涌现出的优秀班级也评选出了“书香班级”和“优秀阅读班级”;颁奖结束,家长代表王世博的妈妈向大家发起了新的“悦读倡议书”,希望家长们能携手在悦读的道路上一路前行。

新都小学举行“师德表彰活动

本报威海2月5日讯(记者 陈乃彰 通讯员 栾莉娜 姜红) 近日,新都小学隆重举行第四届“爱如阳光,感动新小”先进个人和先进集体评选表彰活动。

本次先进个人和先进集体的评选通过个人申报,民主投票和校委会评选三个环节产

生,47人次获得奖励。颁奖大会上,获奖者的颁奖词真实地再现了先进个人和先进集体的奉献精神、实干品格和爱如阳光的互助友爱情怀,激励全体教师向身边的榜样看齐,做最好的自己。校长宋协广在颁奖大会上致辞,并为获奖者颁发荣誉证书。

经典照童年 书香伴成长

本报威海2月5日讯(记者 陈乃彰 通讯员 丛秀娟 徐韶尉) 近日,新都小学举行主题为“经典照亮童年,书香伴我成长”第三届读书艺术节。

活动分为集体和个人展示两部分,内容包括经典知识我知道、诵读经典我表演、

同台声情诵经典、美文特色同台演四个环节。活动中同学们的感情充沛,语调抑扬顿挫,既像山洪暴发、又像涓涓溪流,再一次诠释了古代经典诗文在朗诵上平仄、押韵的美感,也展示同学们追求美、欣赏美、展示美、歌颂美的情操。

新都中学举行家庭教育指导会

本报威海2月5日讯(记者 陈乃彰 通讯员 李海娇) 为帮助父母在家庭教育中取得良好效果,近日,新都中学举行了“润心 走心 齐心”家庭教育指导会活动。

活动前期,学校搭建了“润心”的家校共育平台,调查并搜集了家长们在家庭教育中存在的主要困惑和问题,为此开始针对“真问题”寻找“真方

法”来润泽家长与学生的心灵。然后,家长们走进学校与教师们近距离沟通,各班班主任和任课老师根据班里实际情况,将心理学理论与家庭教育原理相结合,分层、分群体地对班级家长集中反映的问题给予相应的教育策略指导。最后,家校形成“齐心”的家校教育合力,齐抓学生的能力培养和品德培养。



写春联

1月30日,来自俄罗斯、几内亚、孟加拉国等国的北交大(威海)留学生在书法家的指导下写春联和福字,感受中国传统文化魅力和新年的喜庆气氛。

本报记者 陈乃彰 通讯员 刘昌勇 摄影报道



翰墨迎新春

近日,古寨小学举行“迎新春”学生书法作品展示。学生们挥毫泼墨,一幅幅对联作品表达了学生们对新年的美好心愿。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

经区实验小学举行消防安全知识讲座

本报威海2月5日讯(记者 陈乃彰 通讯员 邹雨霞) 为提高学生的消防安全意识,提高消防应急能力,推进“平安校园”的建设,近日,经区实验小学邀请经区消防大队的于教官来校为学生进行消防安全知识讲座。

讲座中,于教官过

案例、视频、实物展示等方式为学生们讲解了火灾的种类和原因;有毒浓烟的特点与危害;各种消防设施的使用方法;火场逃生方案等内容。讲座提高了学生的消防安全意识,并初步掌握了逃生技巧和灭火工具的使用方法。

雪中送温暖 真情暖人心

本报威海2月5日讯(记者 陈乃彰 通讯员 王素平) 1月23日,威海普降中雪,杏花村、南山、塔山、塔中、海城等社区组织辖区内的党员、协管员、志愿者,将各自辖区内的积雪清扫干净。

当日下午,杏花村社区工作人员还与爱心企业一起来到残疾人家庭陈思涵家中,为其送去米、面、油等生活必需品,让受助居民足不出户就能享受到社区的温暖。

齐心协力清雪忙

本报威海2月5日讯(记者 陈乃彰 通讯员 宫林梅) 1月23日,威海市区普降中雪,为保证辖区居民出行方便,环翠楼街道办同德、布谷、石河、西门外、峰泉、胜利、西门外、大桥等社区组织志愿者拿着铁锹、推雪板等清雪工具对辖区范围内主干道、楼间距、坡路等进行全面清扫。

虽然天气很冷,但大家仍然积极清扫积雪。经过大家的齐心协力下,终于将路上的积雪铲成堆,靠近花坛的路面都将积雪铲到花坛里,确保交通安全畅通,居民出行方便。

送温暖献爱心 情系千万家

本报威海2月5日讯(记者 陈乃彰 通讯员 宫林梅) 近日,环翠楼街道办同德社区对辖区内9户困难家庭进行了慰问,将米、面、油等慰问品交到每个人手中,送去冬日的温暖。

困难家庭居民王才丽身患红斑狼疮,并引发了一系列疾病,无法工

作。居委会工作人员及志愿者经常到其家中,关心、照顾、与她聊天,让她感受大家庭的温暖。此次走访慰问,包含了困难家庭、低保家庭等,受助居民都很感动,纷纷表示“社区在我们最需要的时候为我们解决困难,让我们感受到了社区大家庭的温暖。”

速读

近日,经区实验小学近期召开了安全教育主题家长会。

近日,经区教研室各学科教研员一行人莅临实验小学对不同年级不同学科进行了随堂听课调研活动。

近日,凤林学校举行迎新新年教职工文艺联欢会。

近日,凤林学校开展小课题研究推进研讨会。

近日,凤林学校小学部开展“迎新年”主题画展。

近日,蒿泊小学举行打造能“管”善“理”主题班会论坛活动。

近日,河北小学举行“跨

越人生的栏杆”智慧家长培训训会。

近日,皇冠小学开展了冬季消防安全实战演练。

近日,皇冠小学组织全体教师参加法律知识学习。

近日,千山路小学隆重举行第三届二次教代会。

近日,临沂市教育局及兰山区政府到新苑学校参观调研。

近日,新苑学校各班级开展安全教育主题班会。

近日,鲸园小学二年级六班组织开展了参观城市规划展览馆、科技馆主题实践活动。

近日,蒿泊小学举行“中国梦,航天情”航天成就科普知识展。

近日,明珠小学举行了教师书法比赛。

近日,明珠小学各班级开展了寒假安全教育主题班会。

近日,青岛路小学开展“寒假铁路安全教育进校园”宣传活动。

近日,河北小学举行“智慧诵读”教师朗诵比赛。

近日,河北小学举行教

职工代表大会。

近日,河北小学举行“跨

越人生的栏杆”智慧家长培

训会。

近日,皇冠小学开展了冬季消防安全实战演练。

近日,皇冠小学组织全体教师参加法律知识学习。

近日,千山路小学隆重举行第三届二次教代会。

近日,临沂市教育局及兰山区政府到新苑学校参观调研。

近日,新苑学校各班级开展安全教育主题班会。

近日,鲸园小学二年级六班组织开展了参观城市规划展览馆、科技馆主题实践活动。